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5.円すいクラッチにおいて,500 rpmで 3kWの動力を伝えるものとする。このとき,ク
ラッチの軸方向押し付け力Pを求めなさい。なお,円すいの寸法は,Dl=200 mm,ト
50m口 ,α=10° ,接触面の摩擦係数μ=0.25とする。【12点】

原動車の回転数銚 =200 rpm,ス プロケット歯数はZl=19,Z2=29と 指定されてい
る。また,軸間距離a=650 mmである。呼び番号60(チ ェーン引張強さ鳥=31.3kN,
ビッチp=19.05 mm)の チェーンを使用するものとして,伝動動力Pな らびにリンク
数ら を求めなさい。ただし,安全率s=10と する。【12点】

7.20kWの単気筒4サイクル石油機関がある.回転数は600rpmで ,速度変動率を1/25と
し,爆発の際に出したエネルギーの85%を フライホイァルに蓄えたい。このフライホ
イァルの慣性モーメントをいくらにすればよいか求めなさい。また,フ ライホイール
の回転半径を50cmと するとき,そ の質量を求めなさい。[ヒ ント:与えられた動力条
件から内燃機関の爆発あたりのエネルギーを求め, フライホイールに貯えられるエネ
ルギーを算出する。]【 14点】


